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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 19-05-2022 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 8227 
 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 11ης / 17.05.2022 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

        

Αρ. Αποφ. 148/2022   
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 
Λήψη απόφασης για 

έγκριση πρακτικών και 
ανάδειξη προσωρινού 

αναδόχου για την παροχή 
υπηρεσίας με τίτλο 
«Δαπάνες συλλογής και 

μεταφοράς στερεών 
αποβλήτων και 

ανακυκλώσιμων υλικών 
μέσω δημοσίων 
συμβάσεων». 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 17η του μηνός Μαΐου, έτους 

2022, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα 

του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ αριθμόν 

7784/13.05.2022 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το 

άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Με την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: 6ΔΜ7ΩΛΝ-ΣΞΘ) (σε ορθή επανάληψη) 

απόφαση – πρακτικού εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, της 2ης/09.01.2022 

Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, εξελέγησαν τα τέσσερα (4) 

τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, μαζί με τα αναπληρωματικά 

τους, για τη χρονική περίοδο από 09.01.2022 έως 31.12.2023. Η νομιμότητα της 

ανωτέρω απόφασης – πρακτικού διαπιστώθηκε με την με αρ. πρωτ. 
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8670/21.01.2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Επίσης, με την υπ’ αριθμ. 14/2022 (ΑΔΑ: Ω3Ω5ΩΛΝ-ΑΜΣ) απόφαση Δημάρχου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας ορίστηκαν οι δύο (2) Αντιδήμαρχοι ως μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής και ο ίδιος ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα 

τέσσερα (4) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος 

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

4) Κορωνιάς Νικόλαος Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

2) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

3) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

Στη συνεδρίαση, κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος της ημερήσιας 

διάταξης, παρευρέθηκε και η Λογίστρια του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας», κα Παπαγρηγορίου Αλεξάνδρα. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος 

το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: “Λήψη απόφασης για έγκριση 

πρακτικών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την παροχή υπηρεσίας με 

τίτλο «Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και 

ανακυκλώσιμων υλικών μέσω δημοσίων συμβάσεων»”, έθεσε ενώπιον των 

μελών της Οικονομικής Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 7764/12.05.2022 

σχετική εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών του Δήμου, η οποία παρατίθεται ως 

έχει κατωτέρω: 

 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση πρακτικών και ανάδειξη προσωρινού 

αναδόχου για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Δαπάνες συλλογής και 

μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών μέσω δημοσίων 

συμβάσεων» 

Προκειμένου να διασφαλισθεί η δημόσια υγεία, ο Δήμος μας διενεργεί αποκομιδή των 

οικιακών απορριμμάτων με τα απορριμματοφόρα του.  

Τα εν λειτουργία απορριμματοφόρα καλούνται να καλύψουν το σύνολο των 

διοικητικών ορίων του Δήμου περίπου 90000 στρέμματα. 
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Εκτός από τα οικιακά απορρίμματα οι υπηρεσίες του Δήμου καλούνται να 

διαχειριστούν την αποκομιδή κλαδιών και άλλων σύμμεικτων απορριμμάτων για τα οποία 

απαιτείται ειδικός εξοπλισμός ανοικτό φορτηγό – με συνοδεία φορτωτή, ή ανοικτό 

φορτηγό με αρπάγη κλπ. 

Έπειτα από το υπ’ αριθμ. πρωτ. 2949/18-2-2022 πρωτογενές αίτημα του κ. 

αντιδημάρχου, συντάχθηκε από τις υπηρεσίες του Δήμου η υπ’ αριθμ. 4/2022 μελέτη 

παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και 

ανακυκλώσιμων υλικών μέσω δημοσίων συμβάσεων» ενδεικτικού προϋπολογισμού 

241.930,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 58063,20€ σύνολο 299993,20€ η οποία αναφέρεται στην 

απομάκρυνση 18610 κυβικών από χώρους ανεξέλεγκτης εναπόθεσης κλαδιών και άλλων 

σύμμεικτων απορριμμάτων στην περιοχή των οικισμών του Πόρτο Ράφτη. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται έως την 31-12-2023 και η αμοιβή του αναδόχου θα 

καλυφθεί για το ποσό των 150000,00€ από τον προϋπολογισμό έτους 2022 και το 

υπόλοιπο ποσό από τον προϋπολογισμό έτους 2023. 

Σήμερα καλείται η επιτροπή να εγκρίνει σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 

(όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα) την έναρξη διαγωνιστικής διαδικασίας με 

ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την ανάδειξη μειοδότη της παροχής υπηρεσίας με 

τίτλο «Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων 

υλικών μέσω δημοσίων συμβάσεων» καθώς ο Δήμος αδυνατεί με ίδια μέσα και προσωπικό 

να προβεί στην απομάκρυνση – αποκομιδή των ήδη υπαρχόντων ογκωδών απορριμμάτων 

από τους χώρους ανεξέλεγκτης εναπόθεσης κλαδιών και άλλων σύμμεικτων 

απορριμμάτων στην περιοχή των οικισμών του Πόρτο Ράφτη. 

Με την 69/2022 απόφαση μας εγκρίναμε την υπ’ αριθμ. 4/2022 μελέτη παροχής 

υπηρεσίας της οικονομικής υπηρεσίας και καθορίσαμε όρους διακήρυξης για τη διεξαγωγή 

ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού μέσω του ΕΣΗΔΗΣ. 

Στάλθηκε προς δημοσίευση στην εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής προκήρυξη 

μέσω της ιστοσελίδας του TED. 

Δημιουργήθηκε ηλεκτρονικός διαγωνισμός στο ΕΣΗΔΗΣ. Τα έγγραφα της σύμβασης 

αναρτήθηκαν στο κεντρικό ηλεκτρονικό μητρώο δημοσίων συμβάσεων και περιληπτική 

διακήρυξη αναρτήθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

Μετά την καταληκτική ημερομηνία και ώρα η αρμόδια επιτροπή διαπίστωσε ότι 

υπεβλήθηκε μια προσφορά της εταιρείας ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ.  

Αφού ελέγχθηκαν τα υποβαλλόμενα έγγραφα, έγιναν δεκτά.  

Στη συνέχεια η επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς και 

διαπιστώνει ότι η διαγωνιζόμενη εταιρεία υπέβαλλε οικονομική προσφορά η οποία 

ανέρχεται στο ποσό των 240069,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 57616,56€ σύνολο 297685,56€. 

Έπειτα από τα ανωτέρω η επιτροπή προτείνει την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου 

της ζητούμενης παροχής υπηρεσίας τη διαγωνιζόμενη εταιρεία και παρακαλεί την 

οικονομική επιτροπή για τις δικές της ενέργειες. 

Ο Εισηγητής  

Ε. Καμαργιάννης 

 

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο αυτής, έλαβε 

υπόψη την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 7764/12.05.2022 εισήγηση του Τμήματος 

Προμηθειών και μετά από διαλογική συζήτηση, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει τα πρακτικά της διαγωνιστικής διαδικασίας για την παροχή 

υπηρεσίας με τίτλο «Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών 

αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών μέσω δημοσίων συμβάσεων». 

2. Αναδεικνύει προσωρινό ανάδοχο τη διαγωνιζόμενη εταιρεία 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με διακριτικό 

τίτλο «ΠΕΡΜΕ HELLAS Α.Ε.» (ΑΦΜ 099095570, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ 

ΠΕΙΡΑΙΑ), η οποία υπέβαλλε οικονομική προσφορά για το σύνολο των 

ζητούμενων αντί του ποσού των 240.069,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 

57.616,56€ σύνολο 297.685,56€. 

3. Παρακαλεί την αρμόδια επιτροπή για την άμεση ολοκλήρωση των 

διαγωνιστικών διαδικασιών καθώς οι ζητούμενες υπηρεσίες κρίνονται 

απαραίτητες και αναγκαίες για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας 

καθαριότητας. 

4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις δικές του ενέργειες. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 148/2022. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    


